AVGELG EPYASTIPLAK®OV HoKT|0E0V Kavovikenoeinong

Al
(o) Av 10 J avrikel oTtov eykAelopd tov {B} tdte nf ouvaptnolakn e§aptnon 1o LEL

{B}+ ={B} e&otiog g teTpippévng BB
={B,E} egotiag Mg B - E
={B,E,F,H} egotiag MG E - FH
={B,E,F,H, I} egontiag g H- 1
={B,E,F,HI,C,D} e&otiag g I - B,C,D,E
={B,E,FHI,C,D,A} egotiag mg C,D- A
={B,E,F,H1,C,D,A,J} egontiag Mg A —J

(B) Av cuveyioovpe Tov vtoAoylopo Tov {B}+ tote
{B}+ = {B,E,FH,I,C,D,A,],G} eéotiag th¢ B,C,D - G
Apa 10 B anoteAel kAedi.

Wayve evoAAaKTIKG KAE181d IOV var amoteAovvTal amo éva medio povo.
AnokAeio ta F,G,J yuati epgavidoviat povo ota Sela.

AnokAgio ta C,D yati dev mpoadiopifovyv Timota eKTOG TOL €0VTOV TOVG.
AmnokAgio 1o A yati npoodiopidet povo to J.

[Tpopavag, dnowax media mpoadiopifovv To B eivar kot avutd KAe1614.
'Etol, eivan evoAdaktika kAedid ta LH (péow tou I) kot E (péow tou H).

(Y) Ayvom TIg oLVAPTNOLOKEG EEAPTIOELG TIOL £XOVV OTO APLOTEPO OKEAOG TOLG KAELST. AUTEG eivan n
1n, 2n, 3n, 6n ko1 7n.

E&atiag g C,D - A,J Siaono oe:
R1(C,D,A,))
R2(B,C,D,E,F,G,H,I)

E&atiag g A - J Saona oe:
R11(A)J)
R12(C,D,A)

To teMKO oxeo10KO oxnua amoteAgiton and toug R2, R11, R12. £tov R2 emAé&ape wg kAedi 1o B,
aAA& Ba pmopovoape va emAe€ovpe onotodnnote ano ta B, E, H, 1.

A2

AnokAeio ta C,E,G,H,LJ ywati epgavidovtot povo ota Seéla.

AnokAeio 1o A eneidn {A}+={A,D,E,IJ}, 10 B eneidén {B}+={B,F,G,H}, 10 D eneién} {D}
+={D,I,J} ko1 to F eneidén {F}+={F,G,H}.

Apa Topa TIPENEL Vo EAEYE® KAELS1X oOVBETA IOV Vo amoTeAoVVTAL oMb VO YVWPIoHATA.

To A oiyovpa Ba aviikel o€ éva TETO0 KAEWSL ylati To A ep@avideTon HOVO 0TOV EYKAEIOHO TOU A.
To 1610 woyLeL Kot yia To B.

EAéyyxm tov eykAeiopd touv {A,B} ko Bpiokw 6u {A,B}+={A,B,C,D,E,F,G,H,1,J}.

To C avrikel oTov eykKAelopo Aoyw g A,B - C. Apa 1o {A,B} eivar kAeidi.

Agev vmidpyel GAA0 oVUVOETO eVOAAAKTIKO KAEWST prjkoug 2 emeldn] ta A ko B mpémel va avrkouv
VTTOXPEDTIKA O€ €val TETO10 KAELSL.



Awdonoon oe BCNF:
Ayvo® TIG CLUVOPTNOLAKEG EEXPTIOELG TIOL EXOLV OTO APLOTEPO OKEAOG TOLG KAELST, dnAadn pOvo TV
AB-C.

E&otiag g A - D,E ko eneidn) {A}+={A,D,E,L,J}iaxona o€:
R1(A,D,E,LJ)
R2(A,B,C,E,G,H)

E&otiag g D - I,J Staone ™y R1 oe:
R11(A,D,E)
R12(D,LJ)

E&otiag g B - F ko enedn| {B}+={B,F,G,H} Siaone v R2 oe:
R21(B,F,G,H)
R22(A,B,C)

E&otiag g F - G,H diaoned v R21 oe:
R211(E,G,H)
R212(B,F)

To teMKO oxeo10KO oxnua amoteAeiton and toug R11, R12, R22, R211, R212.



